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Розвиток інформаційних технологій у 
бібліотеці є важливим фактором для 
підвищення її ефективності, доступності 
ресурсів та якості обслуговування 
користувачів. Інформаційні технології  
змінюють традиційні функції бібліотеки, 
роблячи її більш інтерактивною, зручною та 
сучасною. Сучасне життя ставить перед 
бібліотекою нову форму її відображення. 
Одним з нових впроваджень у бібліотеці є 
створення її особистої вебсторінки.



Вебсторінки і сайти
Сайт – це сукупність вебсторінок, оформлених в одному стилі та об'єднаних спільною 
концепцією. Сайт може складатися як з однієї, так і з кількох сторінок. Вебсайт зберігає 
інформаційні файли у вигляді документів, таблиць, відео або ж інших файлів, які доступні 
користувачеві в глобальній мережі Інтернет. 



Кваліфікувати сайти можна за такими ознаками:

• за ступенем відкритості: є сайти відкриті, тобто 

вони доступні для будь-якого користувача; сайти 

напіввідкриті доступ до таких сайтів вимагає 

реєстрації користувача із зазначенням певних 

особистих даних; закриті – інформацією таких 

сайтів можуть користуватися тільки певні особи;

• за доступністю: сайти, інформацію яких можуть 

переглядати користувачі світової мережі і сайти, 

доступні особам, що використовують локальну 

мережу;
• за інформативністю: до цих сайтів відносяться             
соціальні мережі, сайти для бізнесу.



Сайт Бібліотеки

Сайт бібліотеки – це онлайн-платформа, яка надає користувачам доступ до інформаційних 
ресурсів, послуг та новин, пов'язаних з бібліотекою. Він слугує віртуальним розширенням 
фізичної бібліотеки, забезпечуючи доступ до її матеріалів та послуг через інтернет.



Основні складові сайту бібліотеки
• Домашня сторінка, яка включає:
- Огляд основних розділів сайту.
- Актуальні новини та оголошення.
- Швидкі посилання на популярні сервіси 
(каталог, електронні ресурси, контактна 
інформація).
• Електронний каталог
• Електронні ресурси
• Сервіси для користувачів
• Довідкові послуги
• Цифрові колекції та архіви
• Контактна інформація та ін.



За допомогою вебсайтів популяризується 
робота книгозбірень, адже це дає їй 
можливість розширювати свою діяльність, 
залучаючи більшу кількість користувачів. 
Вебсторінка бібліотеки  не тільки 
забезпечує інформаційні потреби 
користувачів , але також знайомить з 
послугами, які ндає бібліотека. Сайт може 
інформувати про нові надходження, 
семінари та інші важливі події в бібліотеці. 



НБ УжНУ розвиває сучасну систему 
обслуговування користувачів на базі відкритого 
доступу до світових наукових ресурсів та 
інформаційного забезпечення освітньої 
діяльності. Освоєння нових інформаційних 
технологій, застосування інновацій, 
наукометрична діяльність та формування 
інформаційної культури особистості, активна 
науково-бібліографічна, видавнича та культурно-
просвітницька робота, просування бібліотеки в 
соціальних мережах нині відіграють величезну 
роль у науковому та навчально-виховному 
процесах університету.



Створення  вебсторінки  стало важливим проєктом для 
популяризації НБ УжНУ. Так, у 2000 році було 
організовано відділ автоматизації та комп’ютерних 
технологій для підтримки бібліотеки. Цього ж року було 
підключення бібліотеки до інтернету, а також була 
створена перша вебсторінка бібліотеки. Тут була 
розміщена інформація про книгозбірню та її ресурси. 
Отже, було зроблено перші кроки з розвитку 
інформатизації НБ УжНУ.



У 2003 році була вдосконалена раніше створена 
вебсторінка бібліотеки. Пізніше, у 2004 році, на 
сайті бібліотеки з’явилася вже інформація про 
ресурси бібліотеки, а саме: архів періодичних  
видань на поточний рік по всіх філіалах; «Наукові 
вісники УжНУ» в електронному вигляді, інформація 
про доступ до повнотекстових баз даних 
(електронних журналів, доступ до яких має 
університет у межах проєкту INTAS) зарубіжних 
видавництв SPRINGER, Black Well, ZMATH.



У 2011 році в зв’язку з переїздом 
бібліотеки в інше приміщення на 
сторінці змінено інформацію про 
бібліотеку УжНУ, її структуру. Сайт 
доповнюється інформацією про 
доступ до сайтів українських та 
зарубіжних провідних бібліотек. 
Через сайт продовжується 
оприлюднення на вебсторінку:
◦ бюлетенів нових надходжень 

(щомісячно);
◦ інформації про обмінний фонд 

бібліотеки;
◦ архіву передплачених бібліотекою 

періодичних видань;
◦ бібліотечних новин та ін.



З 2015 року НБ УжНУ завдяки сайту у відповідність вимогам глобалізації активно долучається до 
формування інформаційного суспільства, взявши за основу перехід від традиційних методів 
обслуговування до активного поширення інформації користувачам через сайт. Одним із головних 
завдань найбільшої книгозбірні краю стало прискорення механізму пошуку, відбору потрібної 
інформації. Інноваційні перетворення бібліотеки торкаються всіх напрямів її роботи. Створення 
власних електронних ресурсів визначено за такими критеріями:
◦ власні бази даних; 
◦ створення цифрових аналогів друкованих видань;
◦ наповнення репозитарію УжНУ.



У 2017 році рубрика «Електронні ресурси» поповнена повнотекстовими документами, які 
зберігаються у відділі  «Карпатика» НБ УжНУ. Переглянути повнотекстові видання можна на сайті 
Наукової бібліотеки.
◦ Görög-katholikus naptar (Греко-католицький календар).
◦ Görög-katholikus naptar 1905
◦ Görög-katholikus naptar 1906
◦ Görög-katholikus naptar 1907
◦ Görög-katholikus naptar 1909



Сайт Наукової бібліотеки 
УжНУ 2018 р.



Online-послуги



Бібліометричні профілі науковців 



Наприкінці 2023 року вебсторінка Наукової бібліотеки 
зазнала «атаки хакерів»,  тому бібліотекарі разом з IT-
фахівцями змушені були знову працювати над 
розробленням нового  сайту. Створення сучасного та 
функціонального сайту для бібліотеки університету 
потребує комплексного підходу та уваги до деталей. Це 
дозволить забезпечити високу якість обслуговування 
користувачів та ефективне використання бібліотечних 
ресурсів. Спираючись на практичний досвід, інформацію 
на сайті ми намагалися розмістити так,  щоб користувачі 
легко знаходили потрібні дані. Нам вдалось розробити  
користувацький інтерфейс, орієнтуючись на зручність і 
доступність. Також врахували принципи адаптивного 
дизайну для різних пристроїв.



Сайт Наукової бібліотеки УжНУ 2024 р.
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